
ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos 

da Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) 

em sua nonagésima terceira reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Mariana Romanini Siqueira (titular) e Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; 

Alessandra Barbarrosa Nunes (titular), Simone Aparecida Alves de Souza (suplente), Meire Maria Camolese (titular e 

secretária) e Ana Lucia Pereira (suplente) representando os docentes, discentes ou trabalhadores em educação; Walter 

Brandi Kock Rodrigues (titular e vice-presidente), Gisele Alessandra Tozzi Ferreira (suplente), Amanda Cunha de 

Araujo (titular) e Lilian Dayse Figueiredo (suplente) representando os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer (titular e 

presidente) e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) representando a sociedade civil. 

Iniciados os trabalhos, os conselheiros relataram detalhadamente as visitas realizadas nas Unidades Estaduais EE. 

Jeronymo Gallo, José Romão, Jorge Coury e Barão, destacando-se a preocupação com as condições de armazenamento 

de perecíveis na EE José Romão e a falta de variedade nos cardápios da EE Jorge Coury. O conselheiro Walter Rodrigues 

apontou a necessidade urgente de melhorias na infraestrutura das cozinhas, enquanto a conselheira Amanda Araujo 

enfatizou a importância de acompanhar a qualidade nutricional das refeições servidas. Discutiu-se amplamente as 

dificuldades enfrentadas pelo CAE para obter apoio da Secretaria Municipal de Educação, especialmente no que diz 

respeito à disponibilização de veículo para visitas, sala de apoio para reuniões e recursos para impressão de documentos 

oficiais, o que tem prejudicado a fiscalização regular. Após debate, decidiu-se pela elaboração imediata de ofício ao 

Secretário Municipal de Educação Bruno Rosa, redigido pela conselheira Meire Camolese com colaboração de Lidiane 

Mansanari, contendo: a) relatório das deficiências encontradas nas escolas; b) solicitação formal de infraestrutura 

mínima para trabalho do conselho; e c) pedido de resposta em até 15 dias. Ficou acordado que, caso não haja retorno, o 

presidente Tiago Fainer encaminhará cópia ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado. A conselheira 

Mariana Siqueira comprometeu-se a articular reunião com o Gabinete da SME para tratar pessoalmente das demandas. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e cinquenta minutos. Eu, Meire Maria Camolese, 

secretária do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião ordinária. 

Piracicaba/SP, 07 de novembro de 2022. 
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